

项目背景

PROJECT BACKGROUND

依托集团院校优秀师资，充分发挥其丰富的教学经验，学业规划科学合理。教学过程注重理论与实践相结合，逐步提升学生的自主学习能力，培养学生综合运用能力，让学生具有国际化视野。集团院校与芬兰、韩国、马来西亚、泰国等多国高校建立友好合作关系，可为国内医护类专业学生提供出国交流、国际本科、国际研究生等出国深造的机会。帮助出国学生解决在国外院校就读时遇到的困难，帮助学生更好的适应海外学习生活。学生毕业回国后指导学历学位认证，确保学生回国护士执业资格证报考、取证，保障国内三甲医院实习、就业，全程跟踪服务。



成都外国语学院依托辅仁教育集团拥有的多年医疗卫生行业的社会资源、实习就业渠道、专业教学设施，并与国内30余家大型综合性医院、医疗机构建立了良好的合作关系，有力保障了学生的临床实习及就业需求。



INTERNATIONAL NURSING



学院地址：四川省成都市都江堰市1青城山高尔夫大道367号
网址：<http://www.cdxy.edu.com>
电话：028 - 62176609 / 19150155224

护理
留学

护理学 国际本科

international nursing

成就本科梦

毕业后国内三甲医院就业

项目优势

PROJECT

根据护理学专业特点，不同国家在教学方式及内容上各有侧重，集团与各国合作大学共同商定课程设置，为中国留学生定制相关课程，以分组互动式授课、小组讨论、团队协作、理论与实践操作相结合的方式，确保学生掌握所学知识。

由专业的留学辅导老师为学生提供全程留学指导服务，包括国内的申请及签证，帮助出国学生解决在国外院校就读时遇到的困难，帮助学生更好的适应海外学习生活，回国实习、毕业后指导学位认证、推荐国内三甲医院就业等，全程跟踪服务。



收费标准

CHARGING

- 1、国际留学服务费 39800元
(包含申请、学分转换、签证培训、行前指导、接送机、国外辅导、实习、护资报名、考前培训、认证辅导、推荐就业等)。
- 2、国内费用：68000元 (技能培养费、语言培养费、教材费、服装费、保险)
- 3、国外院校学费：

韩国：总学费约15万元

泰国：总学费约10万元

马来西亚：总学费约11万元

备注：实际费用根据汇率略有偏差，此费用不包括在留学及申请办理过程中发生的其他费用，如院校报名费、护照工本费、公证费、翻译费、体检费、签证费、银行手续费及汇费、机票款、保险费、生活费、杂费、住宿费等)

招生对象：应、往届高中毕业生及同等学历者

院校介绍

UNIVERSITY INTRODUCTION

韩国庆云大学

庆云大学是1997年以韩国产业大学名称建立，1998年更名为庆云大学。庆云大学也一直致力于学生福利和就业问题，在奖学金和就业率方面在全国名列前茅。本科阶段提供护理学士学位课程，培养学生掌握护理学科的核心理论，临床护理等。在QS世界大学排名中位列701-750中间，韩国国内大学排名中位列34位。庆云大学王牌专业在护理学专业全球排名第51。



韩国灵山大学



灵山大学创立于1973年，位于韩国第二大城市釜山广域市，4年制综合性大学，拥有9大院系41个专业和1个基础学部，学校设有本科，硕士和博士课程。酒店观光学院在酒店、观光、休闲领域成功跻身全球前100名 (QS2023) 全球大学综合综合排名1000名 (QS2023) 与中国海洋大学、上海外国语大学、中国政法大学等位于同一区间。

泰国西那瓦国际大学

泰国西那瓦国际大学 (Shinawatra University, 简称SIU) 是由泰国前总理他信·西那瓦于1999年经泰国教育部批准创立的知名大学。致力于打造SIU成为亚洲顶尖的国际化学府。QS世界排名第571-580位，全球排名前6.5%，在亚洲大学排名166-175位，是中国教育部涉外监管网站推荐的留学院校，在泰国所有大学排第七名，私立大学排名第三名。



泰国圣特蕾莎国际大学

圣特蕾莎国际大学 (St Theresa International University)，简称STIC，成立于2001年，是一所国际高等教育学院，并得到泰国教育部高等教育委员会的认可。

学院的长期目标和承诺是通过国际合作不断提高学位课程的质量，同时为跨国专业培养有价值的毕业生。该学院是泰国为数不多的以英语授课的护理科学学院的国际学院之一。



马来西亚城市大学



马来西亚城市大学，成立于1984年，大学得到中国驻马马来西亚大使馆和中国教育部的推荐认证。大学的学术水平和规模实力在马来西亚大学中位居前10名，教学质量五星级大学，马来西亚城市大学在马来西亚私立大学排名第3，马来西亚大学总排名第7，中国教育部首批留学推荐十大高校之一。

马来西亚林肯大学学院

马来西亚林肯大学学院创建于2002年，是中国教育部涉外教育监管信息网推荐的63所马来西亚大学之一。林肯大学学院自2017年以来连续第三次被授予SETARA-5称号，是马来西亚评级最高的大学。2023年在QS亚洲大学排名中名列第248位，在QS世界大学排名中继续名列第251-300位。在2024年东南亚QS亚洲大学排名中名列第48位。



马来西亚拉曼大学



拉曼大学成立于2002年，是马来西亚最大的华人政党马华公会创办的研究型大学，也是马来西亚第一所由华人创办的大学，是马来西亚规模最大和最著名的大学之一。资格及学术水平广受世界承认，是马来西亚公认首屈一指的名校。拉曼大学也是马来西亚大学中少数荣获马来西亚学术资格鉴定机构 (MQA) 授予学术自治权的大学之一。最新一期2024年QS世界大学排名中，拉曼大学位列801位，大马排名第19位。

马来西亚思特雅大学

思特雅大学 (University College Sedaya International, 简称UCSI)，UCSI大学是马来西亚顶尖的高等私立学府，成立于1986年，在2023年QS世界大学排名中，UCSI成功跃升63个位置，位列全球第284名，进入全球顶尖0.9%的大学行列。2023年QS亚洲大学排名72。UCSI大学还获得了QS进步表彰奖，是全球平均排名提高最多的高校之一，医学专业名列全球600强。

